



సంక్షేమానికి కేరాఫ్ తెలంగాణ



పరిగి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మల్లెమోనిగూడలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి

పరిగి, నవంబర్ 7: పేదరిక నిర్మూలనే ద్వేయంగా, ప్రతి పేద కుటుంబానికి మేలు చేకూర్చే విధంగా సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలోని ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అనేక సంక్షేమ పథకాలకు తెలంగాణ ప్రజలెల్లగా మారిన పరిగి ఎమ్మెల్యే కొప్పుల మహేశ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం పరిగి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఒకటవ వార్డు గల మల్లె మోనిగూడ, 7వ వార్డుల పరిధిలో ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గతంలో సంక్షేమ పథకాలు పేదలకు అందని ద్రాక్షగానే మిగిలేవన్నారు. తెలంగాణ ఏర్పాటు తర్వాత సీఎం కేసీఆర్ ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని అన్ని వర్గాలకు మేలు చేకూర్చే విధంగా పథకాలు అమలులోకి తీసుకు వచ్చారని చెప్పారు. వ్యవసాయాన్ని పండుగలా మార్చేందుకు రైతుబంధు, రైతుబీమా, పేదంటి ఆడబిడ్డల వివాహానికి సహాయం అందించేందుకు కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్, ప్రతి పేద వారికి ఆసరా కల్పించేందుకు ఆసరా పింఛన్ పెంపు, కేసీఆర్ కిట్ వంటి అనేక చక్కటి కార్యక్రమాలతో పేదలకు ప్రయోజనం కలిగిందన్నారు. మిషన్ భగీరథ ద్వారా శుద్ధి చేయబడిన తాగునీటి సరఫరాతో నీటి కష్టాలు శాశ్వతంగా దూరమయ్యాయని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ముకుంద ఆశోక్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సురేందర్, జడ్పీ మాజీ కో-ఆర్డినేటర్లు సమీర్ మహమూద్ అలీ, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఆంజనేయులు, సీనియర్ నాయకుడు ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ అవట్టణ ధ్యక్షుడు మంగు నంత్, కౌన్సిలర్లు వెంకటేశ్, వారాల రవీంద్ర, వేముల కిరణ్, మునీర్, నాయకులు మాలానా, ఆనెం సర్పంచులు, రాకేష్, నజీర్, విజయ్ కుమార్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

పూడూరు: జరిగి ఎన్నికల్లో కారుగుర్తుకు ఓటిసి తనను ఆశీర్వదించాలని ఎమ్మెల్యే మహేశ్



పరిగి ఎమ్మెల్యే కొప్పుల మహేశ్ రెడ్డి

పూడూరులో నిర్వహించిన ర్యాలీలో పాల్గొన్న గ్రామస్థులు

శేరిలింగంపల్లి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం పూడూరు మండల కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే సోదరి అర్చనారెడ్డి, సర్పంచ్ నవ్యాంబికా కలిసి ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు అనంతరం ముఖ్యమంత్రి రైతుల కష్టాలను గుర్తించి రైతు బంధు, రైతు బీమా, ఉచిత విద్యుత్ వంటి సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశ పెట్టారని గుర్తు చేశారు. ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆరు గ్యారంటీ పథకాలతో ప్రజలను మోసం చేసేందుకు వస్తున్నారన్నారు. సీఎం అభ్యర్థి కే గ్యారంటీ లేదు ప్రజలకు ఏమీ గ్యారంటీ ఇస్తారని ప్రశ్నించారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ అధికారంలోకి రాగానే రూ. 400 లకే వంట గ్యాస్, రూ.16వేల రైతు బంధు అమలు చేస్తారని వివరించారు. గత 60 సంవత్సరాల నుండి కాంగ్రెస్ చేయని అభివృద్ధిపనులు కేసీఆర్ చేసి చూపించారని చెప్పారు. దళిత బంధు నిరంతర ప్రక్రియ అన్ని అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ దశల వారిగా ఇస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల మాటలు నమ్మి మోస పోవద్దని, కారుగుర్తు ఓటియాలని ఆయన ఓటర్లను కోరారు. వీరితో పాటు ఎంపీపీ మల్లేశం, జడ్పీటీసీ మేఘమాల, రాంరెడ్డి, అజిమోద్దీన్, సాసేటి మాజీ చైర్మన్ సర్పంచ్ రెడ్డి, రైతు బంధు సమితి మండల కన్వీనర్ రాజేందర్ రెడ్డి, పరిగి మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ అజాద్ దీన్, ఉప సర్పంచ్ రాజేందర్, పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు రాంచందర్, వెంకటయ్య, బుచ్చన్న ఉన్నారు.

తండ్రి గెలుపు కోసం తనయుడు..



బొంరాస్ పేట, నవంబర్ 7 : కొడంగల్ ఎమ్మెల్యే పట్నం సరేందర్ రెడ్డి విజయం కోసం ఆయన తనయుడు పట్నం హిత్ రెడ్డి మంగళవారం బొంరాస్ పేటలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. పలు వార్డుల్లో తిరుగుతూ ఓటర్లను కలిసి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ శ్రావణ్ గౌడ్, కోఆర్డినేటర్లు సభ్యుడు ఖాజా మైనుద్దీన్, బీఆర్ఎస్ మండల యూత్ అధ్యక్షుడు మహేందర్, పార్టీ నాయకులు రామకృష్ణ యాదవ్, లచ్చప్ప, వాహబ్, శేఖర్ గౌడ్, సుభాష్ రావు పాల్గొన్నారు.

భర్త విజయం కోసం..



దోమ, నవంబర్ 7 : మండల పరిధిలోని బొంపల్లి, ఊటుపల్లి గ్రామాల్లో మంగళవారం ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి సతీమణి ప్రతిమారెడ్డి ప్రచారం చేశారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మహేశ్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఊటుపల్లి సర్పంచ్ మామిళ్ల సర్పంచులు, బొంపల్లి ఎంపీటీసీ రాములు, ఉప సర్పంచ్ షఫీక్ పాషా, వార్డు సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోస్టల్ బ్యాలెట్ కు దరఖాస్తుకు ఈ రోజు ఆఖరు

పరిగి, నవంబర్ 7 : పోస్టల్ బ్యాలెట్ కోసం ఈ నెల 8వ తేదీన సాయంత్రం 5 గంటల వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పరిగి రిటర్నింగ్ అధికారి విజయకుమార్ తెలిపారు. బుధవారం సాయంత్రం వరకు సంబంధిత రిటర్నింగ్ అధికారులకు ఫారం 12డి ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. 80 సంవత్సరాల వయసు గల వృద్ధులు, 40 శాతం కంటే ఎక్కువ అంగవైకల్యం ఉన్నవారు, అత్యవసర సేవలు అందించే శాఖ లైన విద్యుత్ శాఖ, సమాచారశాఖ సంబంధాల శాఖ, రైల్వే శాఖ, పోస్టల్ శాఖ, కోవిడ్ డిస్కాలిక్ బాధితులు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేందుకు 8వ తేదీ బుధవారం సాయంత్రం 5 గంటల లోపు సంబంధిత రిటర్నింగ్ అధికారికి ఫారం 12డి అందజేయాలని అన్నారు.

అనారోగ్యంతో సర్పంచ్ మృతి

బొంరాస్ పేట, నవంబర్ 7 : మండలంలోని కాకర్లగండితండా సర్పంచ్ ముదావత్ లక్ష్మీబాయి (75) మంగళవారం మృతిచెందారు. ఆమె కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నారు. ఏర్పాట్లకు గ్రామ పంచాయతీకి అనుబంధంగా ఉన్న కాకర్లగండితండా 2018లో గ్రామ పంచాయతీగా ఏర్పడింది. 2019లో జరిగిన గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల్లో లక్ష్మీబాయి బీఆర్ఎస్ మద్దతుతో పోటీ చేసి సర్పంచ్ గా గెలుపొందింది. ఆమె మృతిపట్ల బీఆర్ఎస్ నాయకులు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు.

పోలింగ్ కేంద్రాల పరిశీలన

దోమ, నవంబర్ 7: మండల పరిధిలోని దోమ, రాకొండ గ్రామాల్లోని పోలింగ్ కేంద్రాలను మంగళవారం మండల విద్యాధికారి హరిశ్చందర్ పరిశీలించారు. ఓటర్లకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలుగకుండా సరైన వసతులు కల్పించాలని అక్కడి సిబ్బందిని ఆయన ఆదేశించారు.

ఊరూరా హో రాహో లి ప్రచారం



మహ్మదాబాద్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కులకచర్లలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కులకచర్ల, నవంబర్ 7 : మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సేరి రాంరెడ్డి అధ్యక్షంలో మంగళవారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కొప్పుల మహేశ్ రెడ్డికి ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకుడు మాలె కృష్ణయ్యగౌడ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. అలాగే చౌడాపూర్ మండల పరిధిలోని మందిపల్ గ్రామంలో సర్పంచ్ మరం ప్రవీల తనయుడు మరం రాజశేఖర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు చెన్నయ్య అధ్యక్షంలో ప్రచారం నిర్వహించారు. అందరికీ అందుబాటులో ఉండే నాయకుడు

మహేశ్ రెడ్డికి ఓటు వేసి గెలిపించాలని తెలిపారు. మహ్మదాబాద్: జడ్పీటీసీ శ్రీనివాసరెడ్డి అధ్యక్షంలో మహ్మదాబాద్, అన్నారెడ్డిపల్లి, చిన్నాయిపల్లి, శేక్ పల్లి, జూలపల్లి తదితర గ్రామాల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటిసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మహేశ్ రెడ్డిని మరోసారి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఉమ్మడి మండలాల అధ్యక్షులు భిక్షపతి, పెంట్యానాయక్, సర్పంచు మదులత, నాయకులు రాజేశ్వర్, గోవర్ధన్ రెడ్డి, ఆంజనేయులు గౌడ్, సాబేర్, ఆశోక్ రెడ్డి, రాజు గౌడ్, బాల రాజ్, సర్పంచులు, తిరులక్ష్మి, శివ, వెంకట్, నరేష్, శ్రీనివాస్, సాయికూమార్ ఆయా గ్రామాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

క్యాన్సర్ పై అవగాహన కల్పించాలి

కులకచర్ల, నవంబర్ 7: క్యాన్సర్ వ్యాధిపై వైద్య సిబ్బంది గ్రామాల్లో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని కులకచర్ల పీహెచ్ సీ వైద్యాధికారి డాక్టర్ మాధురి, సీహెచ్ ప్ చంద్రప్రకాష్ అన్నారు. మంగళవారం కులకచర్ల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో జాతీయ క్యాన్సర్ అవగాహన డే సందర్భంగా ఆశా కార్యకర్తలకు, ఎన్ఎంఎలకు, సూపర్ వైజర్ సిబ్బందికి క్యాన్సర్ వ్యాధి లక్షణాలు.. తీసుకోవల్సిన జాగ్రత్తల గురించి అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ క్యాన్సర్ వ్యాధిపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తే ముందు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటారని తెలిపారు. క్యాన్సర్ తొలిదశలో వివరించిన అలసట, ఆకలి తగ్గడం, మూత్ర విసర్జన సమ

యంలో నొప్పి రావడం, మూత్రంలో రక్తం రావడం తదితర లక్షణాలు ఉంటాయని తెలిపారు. జీవన శైలిలో మార్పుల కారణంగా కొన్ని రకాల క్యాన్సర్లు వచ్చే ప్రమాదం ఉందన్నారు. మంచి ఆహారం తీసుకోవడం, ఆల్కహాల్, స్మోకింగ్ దూరంగా ఉండటం, వ్యాయామం చేయడం వంటి పనులు చేస్తే క్యాన్సర్ ముప్పు నుంచి కాపాడుకోవచ్చునని తెలిపారు. వ్యాధిని గుర్తుంచి తెలుసుకొని నివారణ చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఎల్ఎచ్ఎస్ శివానీ, పీహెచ్ఎస్ రత్నలత, సూపర్ వైజర్ విజయలక్ష్మి, యాదవ్, హెల్త్ అసిస్టెంట్ వెంకటయ్య, అంజు, ఎన్ఎంఎల జ్యోతి, సుజాత, రత్నమ్మ, వెంకటమ్మ, జంగమ్మ, సుజాత, గౌరి, మంగమ్మ, శ్రీలత, మైబమ్మ, భారతమ్మ, వైద్య సిబ్బంది, ఆశాకార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బీసీలను మోసం చేస్తున్న బీజేపీ, కాంగ్రెస్

గండి, నవంబరు 7: కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఎన్నికల్లో లబ్ధి కోసమే లేని పోలి హామీలు ఇస్తూ బీసీలను మోసం చేస్తున్నాయని బీఆర్ఎస్ పార్టీ పరిగి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి నాగేందర్ గౌడ్ తెలిపారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలో విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీసీల జనాభాను తేల్చిన బీజేపీ బీసీ ముఖ్యమంత్రిని చేస్తామని చెప్పి బీసీలను మోసం చేస్తున్నాయన్నారు. బీసీల సంక్షేమం కోసం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎంతో కృషి చేసిందన్నారు. పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి పరిగి సమావేశంలో తాను వికారాబాద్ జిల్లా వాసినని చెప్పుకోవడం సిగ్గుచేటున్నారు. ఆయన ఊరు ఒక దగ్గర అయితే పోటీ చేసేది మరో దగ్గర ఉండేది ఇంకో దగ్గర అని ఎద్దేవా చేశాడు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు పి. మహేశ్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ శ్రీనివాసరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ ఉమ్మడి మండలాల అధ్యక్షులు పెంట్యానాయక్, భిక్షపతి, కొండాపూర్ సర్పంచు శ్రీనివాస్, సీనియర్ నాయకులు గోపాలరెడ్డి, రాంచెండ్రారెడ్డి, ఆశోక్ గౌడ్, తిరులక్ష్మి, నాగేష్, రమేష్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ జనార్ధన్ గౌడ్, సూర్యనాయక్ ఉమ్మడి మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఆలయ నిర్మాణానికి విరాళం..



కులకచర్ల, నవంబర్ 7 : మండల పరిధిలోని చెల్లాపూర్ గ్రామంలో నిర్మిస్తున్న హనుమాన్ దేవాలయ నిర్మాణానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సేరి రాంరెడ్డి రూ. 50వేల విరాళాన్ని అందజేశారు. చెల్లాపూర్ గ్రామ సర్పంచ్ చంద్రయ్య, మాజీ సర్పంచ్ ఆంజనేయులు, దేవాలయ కమిటీ సభ్యులకు విరాళం డబ్బులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెల్లాపూర్ హనుమాన్ దేవాలయ నిర్మాణ కమిటీ సభ్యులు తిరుపతి, శ్రీనివాస్, బాబు, చక్రపాణి, అంజలయ్య, చుక్కయ్య, వాసు పాల్గొన్నారు.